

巴中 95145 网点中二等奖 469 万

# 开业 4 年 首次中出百万大奖

“这位购彩者太幸运了，机选都能中 469 万！”3 月 17 日，体彩大乐透第 19029 期开奖，巴中永泰花园 95145 网点中出 3 注追加二等奖。据 95145 网点业主赵天祝介绍，这是网点开业 4 年来中出的首个百万元大奖，之前网点中出过的最高奖金为 10 万元左右。

3 月 18 日上午，巴中 95245 网点锣鼓喧天，人头攒动，网点门口大红色“喜报”、气球拱门，地上还有醒目的 469 万大奖喷绘以及大乐透新规则的宣传标语，让不少路人纷纷驻足围观，为网点喝彩。一些路人更是走进网点，希望沾沾开出大奖的喜气，让销售员给自己打几注大乐透。

“希望所有的购彩者朋友都看一下自己兜里的彩票，看是不是中了大奖。”据赵天祝回忆，中奖彩票是机选的，追加投注 3 倍，相当只花了 9 元钱就中得了 469 万元大奖。因中奖记录显示是周六投注，当天购买彩票的朋友较多，所以他不清楚中奖的是谁，但还是希望中



网点庆祝中出大奖

得大奖的朋友尽早兑奖。

“追加很简单，投注更快乐！”在大乐透新规则下，追加投注的规则更简单，奖金更容易计算，即

参与追加投注后，一旦中奖，一、二等奖奖金将比基本投注时多拿 80%，每注投入多加 1 元，奖金提升很明显。以 19029 期为例，该期

二等奖共开出 67 注，每注奖金为 86.88 万，其中 29 注采用追加投注，每注多得奖金 69.50 万元。

大乐透新规则上市激发了购

彩者的热情。赵天祝表示，希望所有彩友在冲击大奖的同时，关注公益体彩、快乐理性投注。

(郑鹏/文并图)

因归还即开票 150 万而出名

## 诚信网点中出二等奖 206 万

3 月 13 日，体彩大乐透第 19028 期开奖，位于成都市武侯区科华街 01391 网点的购彩者中得大乐透二等奖 1 注，奖金高达 206 万元。

大奖中出后，网点销售员黄女士非常高兴，说：“虽然我不清楚是哪位购彩者中的奖，但我依

然很高兴，毕竟网点又出大奖了，以后销量肯定还会有增长。我恭喜这位购彩者，希望他以后还能够继续来这里买彩票。”

该网点是成都的诚信网点，在一次售卖即开票时，销售员捡到了一张 150 万元的即开票。因为没有完全刮开，这张彩票被当成 1500

元兑走了。最终，销售员发现后，便苦寻这位购彩者并交还中奖彩票。诚信网点因此而出名。

古人说：人而无信，不知其可也。人有了信用也就有了最美丽的名片。诚信网点受到购彩者的青睐，诚信网点未来也定会大奖频出生意兴隆。(成都南区)

5 注 15 元追加投注

## 攀枝花彩友领二等奖 206 万

3 月 13 日，体彩大乐透第 19028 期开奖，攀枝花 80311 网点中出 1 注大乐透追加二等奖，奖金 206 万元。3 月 18 日，中奖彩友来到四川省体彩中心兑奖大厅，领走大奖。

当期前区开出号码 06、22、28、29、33，后区开出号码 02、07。头奖空开，二等奖中出 59 注，单注奖金 114.6 万元。其中，20 注为追加投注，每注多得奖金 91.6 万元。追加后，二等奖单注总奖金为

206.2 万元。从中奖票面可以看出，该彩友购买的是一张 5 注单式追加票，投入 15 元，命中大奖的为第 3 注号码。

体彩大乐透新规则上市以来，四川彩友不仅在头奖方面有所斩获，在二等奖方面也是收获颇丰。受益于新规则，追加二等奖奖金频频突破百万大关，越来越多的中奖者们享受到了大乐透新规则带来的利好，尝到了追加的“甜头”。(郑鹏/文并图)



竞彩混合过关“6 串 1”

## 小额投入收获超值回报

3 月 14 日，一彩友来到四川省体彩中心兑奖大厅，用一张仅投入 88 元的“6 串 1”竞彩混合过关彩票领走 13.5 万元奖金，收获回报 1535 倍。

票面显示，该彩友选择的比赛中，第一场为亚冠赛事，其余 5 场为日联杯的比赛。第 1 场蔚山现代 vs 上海上港(主-1)平，固定奖金 4.25 元；第 2 场湘南海洋 vs 横滨水手(胜)，固定奖金 3.33 元；第 3 场仙台七夕 vs 东京 FC(胜)，固定奖金 2.42 元；第 4 场名古屋鲸八 vs 大分三神(主-1)平，固定奖金 3.9 元；第 5 场神户胜利船 vs 大阪樱花(平)，固定奖金 3.15 元；第 6 场清水鼓动 vs 磐田喜悦(主-1)平，固定奖金 3.65 元。

6 场比赛的最终比分为蔚山现代 1-0 上海上港、湘南海洋



中奖彩票

2-0 横滨水手、仙台七夕 2-1 东京 FC、名古屋鲸八 2-1 大分三神、神户胜利船 0-0 大阪樱花、清水鼓动 1-0 磐田喜悦。该彩友 6 场比赛全部命中，收获 1535 倍回报，以 88 元的投入收获奖金 13.5 万元。(郑鹏/文并图)

关爱老年体育运动 共建美丽健康新城

## 体彩支持成都老年人门球比赛

3 月 5 日，中国体育彩票成都市第六届老年人运动会门球比赛，在崇州市老年活动中心举行。来自成都市 43 支老年代表队欢聚一堂，交流球技，共享快乐。本次赛事以“关爱老年体育运动，共建美丽健康新城”为主题，以“办好老运会，迎接世警会，拥抱世大会”为活动背景，活动得到中国体育彩票等单位大力支持。

赛场上，老年朋友们个个神情专注，传球、击球、射门，认真分析，斗智斗勇，充分展示了熟

练的球技和团队协作精神。老年体育运动是我国体育事业的重要组成部分，也是全民健身运动的重要方面，推动老年朋友喜闻乐见的门球运动的发展普及，对促进全民健身、构建和谐社会都有重要意义和作用。

一直以来，中国体育彩票始终不渝促进体育运动开展，推动全民健身，增强人民体质，让更多老年朋友参与到体育活动中来，享受运动的快乐。

(成都西区分中心 夏卓贤)

